

達權總社六六週年紀念慶典盛況熱烈

(城多利訊) 城埠洪門達權總社, 於昨十月四日星期日舉行成立六十六週年紀念, 事先選出籌備處委員會人員, 辦事安當, 席主任胡翰京, 林福稠, 酒店管理, 林福稠, 資金登記周逸經, 魏華, 黃光大, 關桐榮, 招待雷滔, 梁興, 梅俊仿, 黃標泉, 周儀公相, 陳光華, 梁文, 裝飾劉松, 馬銳華, 鄭聖業, 梁弄文, 游藝黃相, 鄭子才等, 分科辦事井井有條。

該社大廈樓前燈火輝煌, 高懸中加國旗及黨旗, 口懸歡迎牌, 禮堂放有陳錦龍大娘, 劉炳松夫婦, 魏華貴夫婦所贈送之鮮花, 芳芳撲鼻, 美麗悅目, 各埠洪門威武代表賓賓, 早於三日起先後駕臨助慶, 致送賀金祝詞甚多, 禮堂四周則懸掛九十五年前加拿大總社成立時, 热心昆仲送贈珍貴之巨幅神像, 壯嚴肅穆。

四日下午一時, 舉行成立六十六週年紀念典禮儀式, 林福稠總社儀, 宣佈開會秩序, 行禮如儀, 擂鼓奏樂, 升炮, 各人講及達權總社匾額行三鞠躬禮, 全體朗誦洪門三大信條以義氣團結, 忠誠救國, 義俠除奸, 社長陳錦龍, 副社長林樹森, 總社顧問周逸經次第就位, 全體員向總社員來賓互相行一相見禮, 被邀演講者, 有民治黨員, 部李華英, 雲埠支社雷民勤, 雲埠黨部鄭燭光等, 均以達權總社爲洪門輔翼, 應發揚辛亥革命精神, 義氣團結, 發展洪門黨社福國利民, 繁榮總社爲題, 各人講畢, 衆皆報以熱烈掌聲, 以時間關係, 只介紹其他代表起立與衆相見, 以暱半采, 計有雲埠洪門體育會苗稻平, 大漢公館楊國榮才等, 副社長答謝後, 高呼口號。

洪門體育會劉長文, 人和會館魏榮, 卡城黨社黃振光, 破亞板汝黨胡翰京, 城埠崇義會徐民, 華僑黨胡成才, 鐵城黨部楊國榮, 洪門體育會鄧子才等, 副社長答謝後, 高呼口號。

文化中心將舉辦

天津京劇團演出

(雲訊) 中華文化中心將於十一月初舉辦一項特備節日, 與

加拿大GCT娛樂公司合作, 得中國天津京劇團來溫哥華演出

十一月五日(星期四)下午八時正在本埠女皇大戲院爲中華文化中心作專場演

出, 演出中國著名劇目「寶蓮燈」改編的京劇本, 與舊京劇「寶蓮燈」盡有不大相同之處, 這齣改

鄭正步翁喪禮榮哀

(雲訊) 本埠唐人街, 聯昌公司經理, 鄭正步翁之喪禮, 由恩平江海同學會, 鄭榮陽總會及恩平總會派員協助辦理, 經於九月廿九日上午十時半, 假座暗

士黨殯儀館, 舉行殯殮大禮儀, 該日天氣溫暖, 陽光普照, 上午九時工作人員, 鄭伯旺, 鄭

如勝, 鄭堯經等, 預先分掛聯合

佈置靈堂, 氣氛肅穆, 內有較

聯六對, 橫匾三幅, 花圈九十多

個, 隨送車三四十輛, 參加喪

禮, 鄭熙和及君講述鄭翁生平行狀及代

表孝眷答謝, 話別沉痛, 感慨萬

言, 再經牧師主持安息禮拜後,

安君宣讀祭文和誄詞, 先後有鄭

熙和及君講述鄭翁生平行狀及代

表孝眷答謝, 話別沉痛, 感慨萬

言, 再經牧師主持安息禮拜後,

安君宣讀祭文和誄詞, 先後有鄭

熙和及君講述鄭翁生平行狀及代

表孝眷答謝, 話別沉痛, 感慨萬

言, 再經牧師主持安息禮拜後,

安君宣讀祭文和誄詞, 先後有鄭

熙和及君講述鄭翁生平行狀及代

表孝眷答謝, 話別沉痛, 感慨萬

彩色攝影

(三個月課程)
• 相機運用
• 光源構圖
• 彩色沖晒
• 謝永源教授
電話: 三二五〇一七七

有關洪門民治黨之通告今天
刊在第三版, 請為留意。

(尚有新聞刊第六版)

年曆及燙金利稿一九八二年

進步鞋業專家

Progressive Shoe Service
3353 Cambie Street
(604) 874-1934

慶祝國慶, 鞋靴平賣
減收八折

男、女童兒皮靴鞋、牛皮底
綢絨底、拖鞋各款各色。

由即日起至十一月一日止

播放, 逢星期一至四免費招待會

。由即日起放映至十月十四日止
。每日下午七時半及九時十五分

。歡迎臨場參觀。欲知詳情,

請電話七三八一六三三一

。請電話七三八一六三三一

。請電話七三八一六三三一